投稿热线: 83210816

邮箱: vazcgs@163.com 4

## 接收预备党员 凝聚新生力量



为深入学习 贯彻党的二十大 精神,加强党的 基层组织建设, 为各党支部党员 队伍注入新鲜血 液, 近日, 油气 公司工程技术中 心党支部、天然 气党支部召开讨 论接收预备党员 大会。

会议严格按照发

展党员的各项程序执行,首先,各支部书记通报会议议 题和召开会议前准备工作。随后, 拟接收预备党员结合 自己工作实际,逐一向大会汇报了对党的认识、入党动 机、本人履职、现实表现以及向党组织说明的其他问 题。接着, 拟接收预备党员的入党介绍人分别介绍拟接 收预备党员同志在培养考察期间的思想、学习、工作 等方面的情况,并就能否接收其为中共预备党员发表 意见。同时,各支部书记代表支部对拟接收预备党员 同志审查情况进行通报。与会党员充分讨论后, 一致 认为蒙珊、王飞两名同志已基本具备中共党员条件。 经过无记名投票表决,一致同意接收两位同志为中国 共产党预备党员。

党员的发展工作是基层党支部最为重要的工作之 一,本着为党把关、为党选才的原则,此次会议的成 功召开为各党支部注入了"新鲜血液",增添了新活 力。下一步,油气公司各党支部将继续坚持"控制总 量、优化结构、提高质量、发挥作用"这一发展党员 工作十六字方针,教育引导党员铭记"党员不仅仅是 一种身份, 更是一种责任", 要始终感党恩、听党 话、跟党走,干在实处、走在前列,推动党的建设与 公司工作高质量发展。

(文/宫聪飞、张黎)

## 资讯速览



为庆祝中国人民解放军建军96周年,继承和发扬拥 军优属的光荣传统,持续推动学习贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想主题教育走深走实, 鼓励退役军人 坚定信念、发扬革命传统, 彰显公司在社会发展稳定大 局的社会责任。在建军节前夕,油气公司组织开展以 "心系退役军人,不忘革命初心"为主题的迎"八一" 走访慰问退役军人活动,油气公司向9名退伍军人职工 致以节目祝福和诚挚问候, 为他们送上慰问品, 希望大 家能立足岗位,发挥好退伍老兵的作用。

(文/刻方)



7月6日,中国人民财产保险股份有限公司铜川分 公司马敏娟一行莅临公司交流工作,介绍了人保的相 关业务范围,并为公司赠送了一批逃生绳、担架等安 全防护用品。 (文图/蒙珊)



桑卫功 黎耀斌 029-83210816 yqzcgs@163.com 网 址: www.mtdz.com 欢迎广大职工踊跃投稿!

# 油气钻采简报



陝西煤田地质油气钻采有限公司

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

党群工作部主办(内部刊物)

2023年 第 7 期

2023年8月4日

## 夏日酷暑有"凉"策 点滴关怀暖人心

——煤田地质集团工会赴油气公司50008井队开展送清凉活动



酷暑盛夏,气温节节攀升,奋战在一线的职工虽 在经受"烤"验,但仍坚守岗位。近日,煤田地质集 团公司女工委主任薛选宁、机关工会主席刘忠利一行 赴油气公司天然气项目50008井队生产现场开展"炎 炎夏日送清凉 情系一线暖人心"送清凉慰问活动, 把"娘家人"的关怀和问候送到职工心间。

50008井队目前正在进行搬迁安装作业。薛选宁一行 到达新井场后, 看见现场繁忙的安装作业和烈日下埋头 奋干的一线职工后,深感高温工作的不易。"高温天 气,大家一定要注意补水,劳逸结合""感谢你们不畏 高温、默默付出, "平时工作中有什么困难可以跟工会 说"……一句句贴心的叮咛和关怀,让一线职工在炎热 的夏季感到丝丝清凉;在随后的交谈中,慰问组叮嘱大 家在搬迁过程中,一定要注意安全,尤其是持续高温天 气,合理安排工作和休息时间,井队安装时采取错峰施 工,避免高温时段连续作业。同时要求项目部和井队应 搞好后勤工作, 提前准备好防暑药品和绿豆汤, 切实保 障每位职工的身心健康。随后, 慰问组将此行带来的清 凉包、蜂蜜、茶叶、西瓜等慰问品发到每位职工手中。

此次送清凉活动,极大鼓励了50008井队全体职工的 工作士气。大家纷纷表示,"感谢集团公司工会送来的 这份关心, 我们一定将这份清凉化作工作动力, 坚守岗 位、尽职尽责,为公司安全稳定发展贡献更大力量。"

(文/孙晚坤图/杨建平)

## 履职把脉 廉政监督

——油气公司组织开展中层干部述职述廉大会



7月12日下午,油气公司召开2022年至2023年度中层 管理人员述职述廉会议。公司机关全体人员参加了会

述职分为现场述职和书面述职两种形式。会上, 机 关12名中层管理人员围绕政治思想建设、履行岗位职责 和廉洁自律等方面向全体职工作述职述廉报告。公司总 经理对述职述廉进行点评。公司党总支书记对今后工作 提出了要求。

"自身政治理论学习还不够、工作中创新思路还欠 缺、部门管理能力还需提高....."提及过去一年中存 在的问题,各中层干部在会上"红脸出汗动真格",认 真进行自我检视、自我剖析。"守正创新开展各项工

了整改措施, 优化了工作思路。

的作风,增强了职工对当前工作的了解,促进了中层

干部之间的互相学习、借鉴经验,强化担当作为,凝

聚奋讲力量,为更好地开展新一年度的各项工作提供

油气钻来简报

### ——油气公司开展《论党的青年工作》读书分享系列活动

书香青年 凝心铸魂



-油气公司40194队宁218<del>-H</del>702井提速创效侧记



作,精准高效推动内部管理,持续从实巩固拒腐防

线....."谈到下一步工作思路,各位中层干部充分结

合工作实际,以问题为导向进行精准分析和研判,明确

2023年7月27日随着甲方验收组成员验收合格,标 志着油气公司40194队在庆阳区域施工的宁218-H702井 顺利完井, 同时也是今年完成的第三口油井水平井。

宁218-H702井为二开井,表层井深986米,完钻井 深3666米, 水平段长1803.57米, 垂深1602.79米, 井底 位移为2384.31米,这是40194队组建15年来施工水平段 最长的水平井,也是该区域无顶驱40型钻机施工水平段 最长的水平井,被甲方称赞为该区域技术力量最强的40 型钻井队伍。



#### 油页岩易垮易塌

该井在施工过 程中钻穿伽玛数值 超200的油页岩井 段600米,而油页 岩质脆、易垮易 塌、承压能力差的 特点使得油页岩成 为陕甘宁区域油水 平井最大的施工障 碍。面对该问题采 用强抑制、强封堵 材料,降低钻井液 对其的浸泡,同时 配合合理的钻井液 比重平衡地层应

力,最大幅度的降 低应力失衡引起的坍塌, 在起下钻过程中严格控制速 度, 防止抽吸引起井壁失稳, 加强灌浆管理同时避免该 井段开泵循环。

#### 下放困难问题

施工过程中,宁218-H702井表层套管下深986 米,至完钻井深3666米,裸眼井段为2680米,特别在 水平段超过1000米后, 井内钻具与井眼间摩阻大, 使 接单根下放困难问题成为一个关键问题。该问题主要 由于水垂比过大产生,通过工程和钻井液相结合的技 术方案进行解决,适当降低静切,提升动切,使钻井



液具有良好的剪切稀释性和触变性,同时从泥饼方面 着手,改善其润滑性降低其粘滞系数,有效的使下放 困难问题得到很大缓解。

#### 设备运转问题

与此同时,油气公司40194井队不断总结施工经 验,固化提速模板,确保安全优质高效施工。由于 40194井队组建时间久远,现场大班及队长都能够认 真检查设备运转状态,及时安排人员维修保养,发现 问题及时处理, 在全井队齐心协力下保证设备正常工 作,顺利完成了该井的施工。

40194井队从毛乌素沙漠腹地而来,从盐水平对 接井、地热水平对接井、宜川气井,再到庆阳石油水 平井, 步履经过乌审旗、神木、韩城、西安、黄陵、 彬县官川等区域, 在一口又一口的复杂井的施工中克 服了许多钻井作业难题,树立了众多标杆,同时也获 得甲方的赞许和肯定。随着该井的顺利完井,再一次 证明40194队已成为陕甘宁钻井市场的一支技术型钻 井队伍, 也是一支能打硬仗的高素质队伍。

(文图/谢家强)



为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主 义思想和党的二十大精神, 激励广大青年坚定道路 自信、理论自信、制度自信、文化自信,以读促 思、以读促行, 学思用贯通、知信行统一。油气公 司开展"书香青年 凝心铸魂"《论党的青年工作》 读书分享系列活动。

为在青年中掀起学习《论党的青年工作》热 潮,充分发挥团员青年在公司工作中思想引领的实 效,6月,油气公司团总支组织团员青年赴旬邑县马 栏革命纪念馆开展《论党的青年工作》专题实践活 动。活动中公司党总支书记桑卫功与团员青年共同

学习了《让红色基因、革命薪火代代相传》、《广大青 年要不断增强做中国人志气,骨气,底气》等主要篇 目。并提出了三点建议:一是深化思想认识,深学细悟 习近平总书记《论党的青年工作》。二是提高政治站 位,进一步增强做好共青团工作的责任感和使命感。三 是强化责任担当,认真做好本职工作发挥青年应有的担 当和奋斗精神。7月,公司开展《论党的青年工作》读 书分享交流会。会议由团总支委员先后带领大家学习了 相关章节。多名团员青年也立足岗位, 分享了阅读体 会,大家通过相互交流的方式,进一步加深了对习近平 总书记关于青年工作思想的认识。

通过学习,使青年员工对《论党的青年工作》有了 更加深刻的认识,大家一致认为:《论党的青年工作》 是党的理论建设的重大成果,是青年工作的重要遵循。 青春由磨砺而出彩,人生因奋斗而升华。在接下来的工 作中,公司团员青年将坚定不移听党话、跟党走,用党 的理论武装头脑、指导实践, 努力做到学深悟透、融会 贯通, 立足岗位不懈奋斗、在平凡岗位上履职尽责、在 急难险重任务中冲锋在前,发挥好青年生力军和突击队 的作用,切实践行"复兴栋梁、强国先锋"的时代使

(文/王楚珺 图/宫聪飞)

## 以赛促学 安全入心

--油气公司组织"安康杯"答题活动



为认真学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记 关于安全生产的重要指示精神,进一步发挥工会组织 在安全生产工作中的作用,持续加强安全文化宣传教 育力度,提升职工安全素质和应急技能,切实维护好 职工劳动安全健康权益。7月7日,油气公司工会组织 全体干部职工开展"安康杯"职工安全应急技能知识

竞赛答题暨安全文化宣传活动。

此次知识普及竞赛答题活动内容涉及生产安全事故 预防、隐患识别与排查、避险逃生、自救互救、救援演 练和应急处置应知应会知识等多个方面,全方位地普及 了《事故隐患现场安全急救技能知识》当中的安全生产 知识,让安全意识牢牢扎根于干部职工心中。

"安康杯"答题活动的开展,将进一步推进公司安 全健康文化建设,促进广大职工对安全隐患问题、安全 防护问题、应急处理问题等系统性了解,对提高自身的 安全防护能力起到了积极作用。下一步,公司工会将以 本次活动为契机、继续加强安全生产宣传引导、不断营 造安全文化氛围, 筑军安全防线, 有力促进企业安全生 产,有效维护职工生命安全与健康权益。

(文/郭梦琪图/宫聪飞)

